CONSILIUL LOCAL LETCA
PROCES – VERBAL
incheiat astazi  13.11.2014 privind lucrarile sedintei ordinare a Consiliului local LETCA

Consilierii locali s-au intrunit in sedinta ordinara astazi  13.11.2014, cf. Dispozitiei de convocare  nr. 117/07.11.2014    emisa de primarul comunei. Convocarea s-a facut de catre STANCIU ANA-MARCELA , secretarul comunei , prin convocator nr.3842/07.11.2014. La apelul nominal facut de secretarul comunei sunt prezenti 9 din   cei 11 consilieri locali ]n funcție  .Lipsesc nemotivat consilierii-Mate Nicolae-Radu și Moldovan Ioan-Alexandru. Delegatii satesti -3  prezenti , absent nemotivat TODORAN VICTOR.
Din aparatul Primariei Letca sunt prezenți: primar , Man Dorel-Liviu  și  secretar UAT Stanciu Ana-Marcela . 
Presedinte de sedinta –consilierul TURC DAN        – ales cf. H.C.L. nr. 23/20.08.2014.  
Președintele de ședință dă cuvântul primarului spre a supune aprobării ordinea de zi și expune proiectele de hotărâre inițiate.
Primarul supune aprobării ordinea de zi cu următoarele completări :

- Proiect de hotărâre privind revocarea hotărârii consiliului local din 24.10.2014 ,privind contractarea dirigenției de șantier pentru obiectivul – canalizare menajeră și stație de epurare în localitatea  Letca , proiect de hotărâre inițiat de către grupul de consilieri PDL .

Primarul face precizarea că în raportul de susținere a proiectului  inițiat se face trimitere la suma de 10.000 lei care ar fi fost destinată prin hotărârea din 24.10.2014 către dirigenția de șantier , lucru care nu se confirmă și nici nu s-a discutat în ședința din 24.10.2014 despre valoarea contractului de dirigenție de șantier.

Rus Aurel- inițiator –grup consilieri PDL- nu înteleg de ce trebuie să angajăm un  diriginte de șantier dacă există un contract prin care Mirghiș se oferă să asigure dirigenția de șantier.

Față de punctul de vedere al antevorbitorului, primarul face următoarele precizări :

-știți cu toții că este un dosar pe rolul instanței privitor la relația comunei Letca cu Mirghiș , documentul la care face triumitere dl.Rus nu a fost înregistrat în primărie , Mirghiș  și nici inginerul Pop Marcel , care a semnat situațiile de lucrări de la canalizare nu au putut prezenta un contract privitor la dirigenția de șantier ;
-intenția noastră este de a intra în legalitate privind dirigenția de șantier la acest obiectiv de investiții și drept dovadă a fost invitat dl.ing. Pop Marcel pentru a încheia acest contract , dar dacă consiliul local nu este de acord , chiar dacă legea nu prevede ca acest contract să fie aprobat de consiliu ci prevede clar că beneficiarul investiției trebuie să asigure dirigenția de șantier , eu nu voi trece peste voința d-voastră și prin urmare nu se vor efectua lucrări in continuare la acest obiectiv.

Privitor la solicitarea de copii de pe documente depusă de către același grup de consilieri  , precizez că sunt de acord să vă fie puse la dispoziție documentele solicitate spre studiu, când stabiliți d-voastră  și  în prezenta funcționarilor din primărie care le au în gestiune.

Grupul de consilieri PDL ,prin vocea d.lui Borna Vasile , cere președintelui de ședință să li se aprobe retragerea din sala de ședință pentru a stabili dacă proiectul inițiat mai are obiect.Grupul revine în sală și susține ca acesta să fie pe ordinea de zi urmând a se hotărî în plen .

Ordinea de zi se aprobă fiind inclus și proiectul de mai sus.

Primarul Man Dorel-Liviu prezintă și susține proiectele inițiate,după cum urmează :

P.1.Proiect de  hotărâre nr. 27/2014 privind acordarea dreptului de uz și servitute asupra unor terenuri din domeniul public al comunei Letca , pentru S.C.Electrica  FDEE Transilvania Nord –SDEE Zalău  în vederea  realizării  lucrării cu denumirea  ” Reamplasare PTA și modernizare LEA 0,4 kv Purcăreț”
Înscrieri la cuvânt :
Borna Alexandru – unde va fi amplasat postul de transformare ? 

Primar – în zona din fața magazinului sătesc din localitate, este consemnat în documentația anexată proiectului.

Președintele de ședință supune la vot proiectul în cauză,rezultatul votului fiind –unanimitate ”pentru„ prin urmare Consiliullocal Letca adoptă 

HOTĂRÂREA nr. 30

din 13.11.2014

privind acordarea dreptului de uz și servitute asupra unor terenuri din domeniul public al comunei Letca , pentru S.C.Electrica  FDEE Transilvania Nord –SDEE Zalău  în vederea  realizării  lucrării cu denumirea  ” Reamplasare PTA și modernizare LEA 0,4 kv Purcăreț”
P.2.Primarul prezintă proiectele de hotărâre privind cele două acțiuni pentru care sunt semnate contractele de finanțare – Măsura 322 și Măsura 313 ;

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii de investitie si a solicitării Scrisorii de garanţie din partea Fondului National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderi Mici si Mijlocii S.A. - IFN, in cadrul contractului  de finantare nr. C 322010963300048/31.10.2013 pentru proiectul   « MODERNIZARE STRAZI, INFIINTARE CENTRU DE INGRIJIRE BATRANI SI REABILITARE CAMIN CULTURAL IN COMUNA LETCA, JUDETUL SALAJ », proiect finanţat prin  FEADR, Masura 3.2.2. „Renovarea si dezvoltarea satelor, imbunatatirea serviciilor de baza pentru economie si populatia rurala si punerea in valoare a mostenirii rurale”
Primarul Man Dorel-Liviu prezinta expunerea de motive privind proiectul de mai sus.
Înscrieri la cuvânt :

Borna Alexandru – pentru ce lucrari se cere avansul  și ce dobândă plătim pentru avansul acordat ? 
Primar  Man Dorel-Liviu – avansul este solicitat pentru un interval de 1 an de zile  și din această sumă pot fi efectuate plăți pentru acțiuni déjà efectuate –proiectare, avize  , acorduri .Toate cheltuielile eligibile efectuate cu proiectul pe M.322 din bugetul local vor fi recuperate .Comisionul care se suportă de către primărie este de 0,05 % din valoarea scrisorii de garanție, așa cum este consemnat în expunerea de motive.Avansul se acordă comunei Letca  și este parte din procedura ce trebuie urmată în derularea contractului de finanțare , având în vedere că nu dispunem de venituri proprii care să susțină derularea proiectului până la decontarea sumelor din fonduri europene prin AFIR.
Președintele de ședință , constatând că nu mai sunt alte luări de cuvânt la păroiectul în cauză, îl supune lavot.Rezultatul votului este – unanimitate ” pentru ” , prin urmare Consiliul local Letca adoptă 

HOTĂRÂREA nr. 31

din 13.11.2014

privind aprobarea valorii de investitie si a solicitării Scrisorii de garanţie din partea Fondului National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderi Mici si Mijlocii S.A. - IFN, in cadrul contractului  de finantare nr. C 322010963300048/31.10.2013 pentru proiectul   « MODERNIZARE STRAZI, INFIINTARE CENTRU DE INGRIJIRE BATRANI SI REABILITARE CAMIN CULTURAL IN COMUNA LETCA, JUDETUL SALAJ », proiect finanţat prin  FEADR, Masura 3.2.2. „Renovarea si dezvoltarea satelor, imbunatatirea serviciilor de baza pentru economie si populatia rurala si punerea in valoare a mostenirii rurale”


2.Proiect de hotărâre   privind aprobarea valorii de investitie si a solicitării Scrisorii de garanţie din partea Fondului National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderi Mici si Mijlocii S.A. - IFN, in cadrul contractului  de finantare C313011163300007/ 21.02.2012  pentru proiectul   „Centru local de informare turistica in comuna Letca si proximitati; dezvoltare si marketing turistic”, proiect finanțat pe M.313 .

Președintele de ședință, consilier Turc Dan constată că nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia proiect , prin urmare îl supune lavot.Rezultatul votului – unanimitate ” pentru„ , prin urmare Consiliul local Letca adoptă 

HOTĂRÂREA nr.32
din 13.11.2014

hotărâre   privind aprobarea valorii de investitie si a solicitării Scrisorii de garanţie din partea Fondului National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderi Mici si Mijlocii S.A. - IFN, in cadrul contractului  de finantare C313011163300007/ 21.02.2012  pentru proiectul   „Centru local de informare turistica in comuna Letca si proximitati; dezvoltare si marketing turistic”, proiect finanțat pe M.313 .


P.3.Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr.28 din 24.10.2014 privind contractarea dirigenției de șantier  și suportarea cheltuielilor de asistență tehnică pentru obiectivul de investiții ”Canalizare menajeră și stație de epurare în localitatea Letca, comuna Letca,județul Sălaj” .Forma proiectului prezentat de grup PDL diferă ca formulare față de cele de mai sus, însă s-a dedus din discuțiile purtate laîănceputul lucrărilor că acesta face trimitere la HCL nr. 28/24.10.2014.


Primarul cere consilierilor din grupul PDL să-și susțină proiectul având în vedere inadvertențele dintre  raportul ce însoțește respectivul proiect și  hotărârea care a fost dată în ședința din luna octombrie.a.c.și a cărei revocare se cere.


Rus Aurel : conform procesului verbal de predare primire a contractului pentru dirigenție de șantier la obiectivul canalizare ,încheiat și semnat de Mirghis și primar , acum noi să plătim din nou diriginte de șanțier pentru același obiectiv? 


Primar ,  Man Dorel-Liviu – prezintă documentul primit de la SC Mirghiș cu acel process verbal , practice este un contract între Mirghiș și comuna Letca semnat de fostul  primar Cozma Petru , document care nu a fost înregistrat la Primăria Letca și care nu are nici o legătură cu cel care a efectuat dirigenția de șantier –ing.Pop Marcel , acesta fiind angajatul altei societăți  și care nu a putut face dovada contractării dirigenției de șantier pentru obiectivul canalizare Letca .Tocmai de aceea așa cum am specificat la începutul ședinței l-aminvitat pe dl.ing. Pop Marcel să încheiem un contract legal pentru dirigenția de șantier la canalizare , altfel eu nu-mi asum răspunderea pentru lucrările care urmează a fi derulate. In situația în care nu se aprobă de către deliberative a se intra în legalitate , eu sunt pus în siituația de a renunțșa la continuarea lucrărilor la acest obiectiv și a solicita transferul sumelor allocate cf. O.G. nr. 28/2013 către alte obiective aflate înderulare și finanțate prin acest program.

Borna Vasile – dacă se alocă bani pentru continuarea la canalizare și nu-I folosim ce rost are că avem finantare ? 

Primar – eu doresc continuarea lucrărilor dar cu dirigenție de șantier asigurată prin contract  încheiat cf. legii , cu dl.ing. Pop Marcel care a semnat situațiile de lucrări efectuate la acest obiectiv ( fără a avea un  contract  încheiat în acest sens) , situație care nu poate fi tolerată în continuare nici de către o parte.Puteam să semnez contractul cu ing. Pop Marcel ( prezintă consilierilor contractul formulat pentru dirigenție de șantier , semnat de ing. Pop Marcel  dar nesemnat de către primar și fără a fi înregistrat ) fără să vă supun acest fapt aprobării consiliului local dar eu doresc ca toate acțiunile să fie cunoscute de către deliberativ chiar dacă nu intră în competența acestuia și nu se impune aprobarea de către deliberativ. 

Rus Aurel – nu am fost impotrivă la nici o acțiune a executivului dar în cazul de față consider că există  contract.



Președintele de ședință supune  la vot proiectul grupului PDL ,privind revocarea HCL nr. 28/24.10.2014 privind contractarea dirigenției de șantier  și suportarea cheltuielilor de asistență tehnică pentru obiectivul de investiții ”Canalizare menajeră și stație de epurare în localitatea Letca, comuna Letca,județul Sălaj”. Rezultatul votului : 4 voturi ”pentru ( BornaVasile,Teglas Marcela-Rodica,Rua Aurel, Moldovan Ioan-P.), 
2 impotrivă( Mureșan Valer și Timar Ioan ) , abțineri  2  ( Borna Alexandru și Turc Dan).

Secretarul comunei , Stanciu Ana-Marcela constată că este paritate de voturi prin urmare nu se emite nici o hotărâre. Conform regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local , discuțiile și votul privind proiectul în cauză nu pot fi reluate în cadrul aceleași ședințe.

Având în vedere opiniile exprimate de o parte din consilierii locali în cadrul ședinței privitor la dirigenția de șantier la obiectivul Canalizare LETCA , primarul Man Dorel-Liviu precizează că nu va semna ordinul de reîncepere a lucrărilor la acest obiectiv până nu se va intra în legalitate .
Ordinea de zi fiind epuizată lucrările ședinței se declară închise .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                        CONTRASEMNEAZĂ 

TURC DAN                                                          SECRETAR UAT , 

                                                                      STANCIU ANA-MARCELA 
